

События,  
достойные  
внимания



с.3

Зона  
ЮНЕСКО  
и реклама.



с.12

Константин  
Бальмонт  
в Ярославле.



с.16

Остановим  
беду  
вместе.



# ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ



№ 61  
(2021)  
среда  
9 августа  
2017

12+

www.city-news.ru

газета издается в Ярославле с 1990 года

news@city-news.ru

## «Чайка» к Дню железнодорожника

В минувшее воскресенье ярославцы отметили День железнодорожника, который в этом году совпал с исторической датой – 180-летием железных дорог России.

К Дню железнодорожника ярославцы получили замечательный подарок – поезд-экспресс «Чайка». Он курсирует от Ярославля-Главного до станции Рыбинск-пассажирский. Первыми пассажирами поезда, отправившегося 6 августа, стали депутат Государственной думы России Валентина Терешкова, начальник Северной железной дороги Валерий Танаев и глава региона Дмитрий Миронов.

«Чайка» быстрее, чем обычные пригородные поезда. Теперь из Ярославля до Рыбинска можно доехать без остановок за 1 час 15 минут. Два уютных вагона с мягкими креслами, зонами отдыха для пассажиров с маленькими детьми, туалетными комнатами и кулерами – сделано все, чтобы пассажирам было комфортно.

Экспресс будет ходить ежедневно. Билеты можно приобретать прямо у проводника. Стоимость в один конец – 200 рублей. Отправление из Ярославля в 19 часов 03 минуты, из Рыбинска – в 6 часов 35 минут.

(Окончание на с. 3)



Волнительный момент перед отправлением экспресс-поезда.



В добрый путь, «Чайка»! Экспресс будет ходить ежедневно.

